



丙申年七月十七
2016年8月19日
星期五

电子版:www.zjgrrb.com
电子邮箱:zjgrxw@163.com
国内统一刊号:CN33—0018
邮发代号:31—2 总第10430号



原始森林的上品水 东部公园的琼浆液 青田山股份有限公司 400-826-1586

浙江工人日报

倾情关注劳动群体 全心服务工会组织

7月份房价
同比上涨城市增加

据新华社北京8月18日专电 国家统计局18日发布的70个大中城市住宅销售价格数据显示,7月份70个大中城市新建商品住宅价格同比上涨的城市有58个,比上月增加1个;持平的城市有1个,与上月相同;下降的城市有11个,比上月减少1个。

地址:杭州市文一路30号12号楼 邮编:310013

星级创建激发基层新活力 宁波工会走上服务职工“快车道”

记者王海霞 通讯员赵清报
道“很开心,加入工会后参加的第一次比赛,没想到还拿了第一名。”日前,宁波新华联商厦“迎金秋促销售”职工服务技能大赛如火如荼,导购员叶佩佩在手工编绳项目中,凭借精美的花型和新奇的创意脱颖而出,获得一等奖。

作为全国商业零售行业首家以厂方导购员(促销员、信息员)为主体的商场工会联合会,新华联商厦工会联合会自本月初成立后很快便有了“动作”。导购员们纷纷表示,“娘家”给大家带来了归属感和实实在在的福利。

吸纳更多职工加入工会组织,打通服务职工最后一公里,新华联商厦工会联合会的成立和作

用发挥恰恰是宁波基层工会活力焕发、劲歌而行的浪花一朵。

两年前,以全总提出的建设“六有”工会为基础,宁波市总工会实施开展“活力基层工会”星级创建活动。经过前期调研、分类施策,稳扎稳打,分步实施,突出“抓县强镇带基层”,即强化县级工会的解决决策能力,突出乡镇(街道)工会的桥头堡地位,按照“六好”标准加强规范化建设。今年上半年,全市共审定产生三星级工会3561家、四星级工会1151家、五星级工会812家。

企业要获评五星级工会,是有“硬杠杠”的。而通过这些标准化规范考核后的星级工会企业,却拥有了相同的迷人特质:职工

培训定期定点不流于形式,职工活动中心设施齐全不再落灰,企业文化深入人心职工流动少。最重要的是,企业与职工的心近了,职工的问题能够在第一时间得到贴心服务,上级工会的福利政策能够惠及到更多职工。

“星级创建工作是载体,目的在于真正激发基层工会新活力,通过基层工会搭建起职工与‘娘家’沟通的快车道。”宁波市总工会副主席叶春表示:“要全面提升以非公企业为重点的基层工会工作规范化建设之水平,打通服务职工最后一公里,‘变盆景为风景’很要紧!”为此,全市各县区总工会根据当地实情因地制宜,创设了多样化的特色载体。北仑区

以“制订一份任务清单书、开展一次岗位适应性培训、设置一本工会工作电子台账、开展一轮星级工会创建考核、举办一场PPT工会特色工作展示交流”五个一活动为载体,进发基层工会创新活力;江东区坚持“一头抓示范,一头通末梢”,抓牢“扩面、规范、提升”三个环节,整体促进基层工会作用发挥;余姚市加强会员意识建设,提升工会工作实力;镇海区构建“10+X”普惠机制,推进基层活力工会建设;慈溪市以村联合工会为着力点,推动中小微企业工会工作落实;宁海县创新工作模式,激发工会活力,推进“会、站、家”一体化建设等等,有效提升了工会组织的凝聚力和号召

力。为实现创建长效化,宁波在机制保障上下足了功夫。市总工会制定了《宁波市星级以上非公企业工会主席工作补贴暂行办法》,对被评(或复评)为宁波市五星级非公有制企业工会主席,根据企业规模、会员人数,分别发放工作补贴。与此同时,各地纷纷探索基层工会主席津贴模式,如象山县总工会试行基层工会主席“1+X绩效积分”岗位津贴制度,进一步调动、激发了基层工会主席的积极性和创造性。宁波还把考核权交到职工手里,超8万名职工群众通过“甬惠”微信公众平台票选出2015年度全市示范基层工会110家,“职工之家职工评”真正落了地。

我省将进一步加强慈善活动监管 规范跨区域募捐行为 稳妥发展“互联网+慈善”

本报讯 记者何悦报道 《中华人民共和国慈善法》将于9月1日起正式施行。昨日,省民政厅厅长尚清就我省贯彻落实《慈善法》情况作了介绍。我省将依托阳光慈善网,加强慈善信息平台建设试点等工作,充分发挥“网上捐赠”操作简便、传播迅速、成本低廉等优势,稳妥发展“互联网+慈善”。

我省作为市场经济的先发地区,自改革开放以来慈善事业的整体水平一直走在全国前列。在全国率先实现了市、县(市、区)慈善机构、红十字会机构全覆盖,其工作网络已延伸到乡镇(街道)和村(社区)。

我省各级民政部门接下来将重点做好以下六项服务工作:

一是做好慈善组织的登记和认定工作。《慈善法》公布前已经设立的基金会、社会团体、社会服务类等非营利性组织,可以向其登记管理机关申请认定为慈善组织;新成立的组织,可由发起人以慈善组织名义向县级以上民政部门申请设立。

二是稳妥推进社会组织直接登记。《慈善法》实施后,提供扶贫、济困、扶老、救孤、恤病、助残、救灾、助医、助学服务的公益慈善

类组织,可直接向民政部门依法申请登记。

三是开展慈善组织公开募捐资格的许可工作。按照《慈善法》规定,依法登记满两年的慈善组织,可以申请公开募捐资格。慈善组织符合内部治理结构健全、运作规范的条件的,应当发给公开募捐资格证书。

四是规范跨区域募捐行为。采取实地式慈善募捐,应当在登记民政部门的管辖区域内进行,原则上不得进行跨区域募捐;确有必要跨区域募捐的,应当报其开展募捐活动所在地县级以上民政部门备案。

五是加强慈善组织监管。民政部门对慈善组织的日常活动,具有监督检查、现场调查、查阅金融账户、建立信用记录制度、评估制度、受理投诉举报并及时查处、对违法的慈善组织做出行政处罚等监管职责。

六是推动慈善组织税收优惠政策的落地。民政部门将积极协调财政、税务、审计等部门依法推进慈善组织税收政策的落地,尤其是对于公益捐赠税前扣除部分,允许结转以后三年内继续抵扣。

挥汗护绿迎峰会



昨天,杭州继续高温。在莫干山路余杭塘路口,5位园林工人顶着烈日挥汗养护喜迎G20峰会的一面花墙,或登高浇水,或替换盆栽花草。工人们说,晒再大的太

阳,也一定要让这面墙花红草绿,生机勃勃。不久前,这面花墙揭开盖头时,本报第一时间以《花团锦簇迎峰会》为题,详细报道了工人

们用勤劳和智慧“创造”了这面长

记者周金友 摄影报道

省政协原副主席 斯鑫良受贿案一审开庭

新华社南昌8月18日电 18日,江西省九江市中级人民法院一审公开开庭审理了浙江省政协原副主席斯鑫良受贿一案,该院院长居国屏担任本案审判长审理此案。

江西省九江市人民检察院起诉指控:2001年至2014年,被告人斯鑫良利用其担任中共湖州市委书记

期间,中共浙江省委常委、组织部长,浙江省政协副主席等职务上的便利,为14家单位或个人在承接工程、职务晋升等事项上谋取利益,本人或通过其妻子非法收受他人给予的财物,共计折合人民币1955万余元。

庭审中,公诉机关出示了相关证据,斯鑫良及其辩护人进行

了质证,控辩双方在法庭的主持下充分发表了意见,斯鑫良还进行了最后陈述,并当庭表示认罪、悔罪。

部分全国、省、市人大代表、政协委员、新闻记者及各界群众50余人旁听了庭审。

庭审结束后,法庭宣布休庭,将择期宣判。



手机银行转账全免费



客户服务热线:95533 网址:www.ccb.com



招生微信二维码 学院官方微信二维码

8月20日0时至9月6日24时 杭州公交64条线路将临时调整

本报讯 记者胡翀 通讯员诸杰报道 根据《浙江省公安厅关于对机动车采取临时交通管理措施的通告》、《杭州市人民政府关于对市区部分区域实行临时性封闭管理的决定》等公告及相关G20峰会安保方案的要求,从8月20日0时开始到9月6日24时,杭州公交集团将对西湖景区、黄龙区块、钱江新城、滨江奥体中心这几大封闭管理区域内的57条公交线路进行调整,同时,7条临近县市开往主城区的线路也将临时停运。

此次涉及线路调整数量最多的区域集中在西湖景区封闭管理区域,届时将有49条线路走向面临变动,主要包括始发站、终点站的调整、中途站的撤销和增加。包括了4路、6路、7路、10路、12路、15路、16路、25路、27路、28路、31路、38路、42路、45路、46路、49路、56路、59路、60路、78路、82路、87路、102路、103路、

108路、118路、186路、194路、197路、206路、287路、315路、318路、334路、514路B线、807路、822路、临时线共计38条。同时,51路、52路、132路、游2线、游6线、游10线、假日1线、假日9线、假日13线以及朝晖五区至萧山机场专线,蒋村公交中心站至萧山机场专线都将暂时停运。

黄龙封闭管理区域涉及6条线路走向调整,分别为:17路、23路、92路、101路、306路、307路。钱江新城封闭管理区域内的B2线,以及奥体封闭管理区域内的422路同样面临调整。

除此之外,8月20日起,部分临近县市开往主城区的线路将陆续临时停运,具体为:8月20日至9月6日停运的4条:593路、594路、596路、868路(盐官线、学院线);8月28日至9月6日停运的3条:588路、592路、599路。

同时,杭州公交集团客运部

副经理陈施承介绍说,因管控需要,公交线路改道行驶,除临时性封闭的道路外,以下连接道路上的部分站点也无公交车经过,需要提醒市民注意:

(1)杭大路上的“杭大路”站;(2)浙大路上的“东山弄”站;(3)曙光路上的“曙光公寓”站;

(4)龙井路上的“茅家埠”站;(5)虎跑路上的“赤山埠”站;(6)玉皇山路上的“闸口石板”、“丝绸博物馆”站;

(7)万松岭路上的“万松岭”站;(8)劳动路上的“红门局西”、“吴山广场西”站。

景区、西湖区、之江度假区、上城区部分区域居民的乘车习惯也将有所改变,具体为:

(1)茅家埠区域:封闭管理期间,原龙井路上的“茅家埠”公交站无公交线路停靠,请步行至梅灵北路上的“上茅家埠”站(原103

路站)乘坐。

(2)赤山埠区域:封闭管理期间,请步行至“动物园”公交站乘坐194、197、87路或至“动物园”公交站乘坐39路、103路、308路、318路、334路。

(3)动物园、四眼井区域:封闭管理期间,进入主城区可选择194、197、87路至玉古路或古荡一带换乘,也可以乘坐4路至六和塔换乘308路进入主城区。

(4)闸口石板区域:封闭管理期间,请步行至“万松岭停车场”乘坐“环湖公交临时线”出行。

(5)万松岭区域:封闭管理期间,请步行至“凤山门”站乘坐公交线路出行。

(6)灵隐区域:7路、807路等通往主城区的公交线路依然运营,但因封闭管理期间调整较大,行驶时间增加,请提前出门。

(7)梅家埠区域:103路依然运营,但因封闭管理期间调整较大,行驶时间增加,请提前出门;需换乘107路、B支6路的乘客,要提前至下车路口换乘;需换乘96路的乘客,需在下车路口乘坐B支6路、107路至市民中心再换乘96路。

(8)之江度假区、转塘区域:4

路无法到达主城区,请至大诸桥站换乘39路、308路、318路,或直接在该区域乘坐39路、103路、308路、318路、334路。

(9)施家山、八卦田区域:42路需绕行复兴路、中河路行驶,无法到达湖滨区域,请乘坐20路、62路换乘。

公交集团还要提醒广大乘客,6路、10路、12路、15路、23路、25路、28路、31路、38路、42路、59路、60路、78路、82路、101路、102路、118路、186路、306路、307路、315路、822路等线路在封闭管理期间调整后无法到达景区,需要提前规划好行程。

同时,B2线因受道路管控限制,无法在市民中心站与开往滨江方向的96、107、B支6路等线路同台免费换乘,需换乘107路、B支6路的乘客,要提前至下车路口换乘;需换乘96路的乘客,需在下车路口乘坐B支6路、107路至市民中心再换乘96路。

周边有没有车位 点点手机查一查

杭州昨起开通
微信查询车位和违停信息服务

本报讯 记者吴晓静 通讯员员罗洁报道 机动车保有量超过200万辆的杭州如何解决市民停车问题,保障路面交通顺畅?继与支付宝合作停车自助缴费后,杭州市城管委又与微信“城市服务”平台开展合作,从昨日起,市民可通过微信享受到查找车位与查询人行道违停记录两项服务。

车辆违停手机可查

车辆的违章、违停信息是大部分车主比较关心的。目前在微信“城市服务”平台上线的“人行道违停查询”功能,可让车主快速查询到车辆的违停信息。

车主可通过微信钱包进入“城市服务”,在“车辆服务”窗口下点击“人行道违停查询”,输入车牌号就可快速查询到人行道的违停信息。这一功能的上线既可增强交通管理信息的传递能力,也可从侧面提醒车主文明停车。

截至目前,“停车位查询”不仅实现了杭州全市所有道路停车位、政府投资建设公共场库泊位信息的查询,还实现了上城区、滨江区、西湖景区、钱江新城、武林商圈周边各大社会经营性停车场库信息的查询。到年底前,全市85%以上社会经营性停车场库的泊位数据都可实现实时查询。

下一步,市城管委将拓展“贴心城管”客户端服务渠道,在支付宝“城市服务”平台上线找车位及人行道违停查询等功能。

针对某个特定的停车场,用户可以直观地看到停车位名称、距离和详细的收费标准,确定后提供路径导航,引导路况不熟的车主正确抵达目的地。此外,停

